
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PROGRAMA DE PÓS–GRADUAÇÃO EM 
CIÊNCIAS MARINHAS TROPICAIS DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS DO MAR – 
LABOMAR/UFC. 
Ao terceiro dia do mês de junho de 2013 (03/06/2013), às 15 horas, reuniram-se na sala de 
Reuniões do LABOMAR, os seguintes docentes: Tito Monteiro da Cruz Lotufo 
(Presidente), Rodrigo Maggioni, Carlos Eduardo Peres Teixeira, Helena Matthews Cascon, 
Lidriana de Souza Pinheiro, Luis Ernesto Arruda Bezerra, Marcelo de Oliveira Soares, 
Maria Ozilea Bezerra Menezes, Oscarina Viana de Sousa, Pedro Carlos Cunha Martins, 
Rául Cruz Izquierdo, Rivelino Martins Cavalcante, para deliberarem sobre a seguinte pauta:  
1. Apreciação da solicitação de transferência do Prof. Pedro Carlos Cunha Martins da 
UFRN para o Labomar. 
2. Eleição de representante adicional para composição da coordenação. 
3. Edital Proequipamentos - discussão e aprovação das propostas e indicação do 
coordenador do subprojeto. 
4. Homologação de parecer relativo à solicitação de bolsa para período sanduíche  
5. Avaliação do exame de qualificação. 
6. Outros assuntos de interesse do programa. 
(1) O prof. Tito abriu a sessão fazendo uma breve explanação sobre a solicitação de 
transferência do Prof. Pedro Carlos Cunha Martins da UFRN para o Labomar. Em seguida, 
passou a palavra para o Prof. Pedro Carlos, que falou sobre o seu interesse em ser 
transferido para o Labomar; e sobre o interesse dos órgãos governamentais e do próprio 
Labomar em seus trabalhos e projetos. Após discussão e ponderações dos presentes o 
assunto foi colocado em votação, sendo aprovada com 5 abstenções, 2 votos contrários e 3 
votos favoráveis. (2) O prof. Marcelo foi eleito por unanimidade como mais um 
componente para coordenação e comissão de bolsas. (3) Formada a comissão responsável 
pelo subprojeto do Edital Proequipamentos composta pelos docentes, Lidriana 
(coordenadora), Oscarina e Carlos Eduardo. (4) O parecer relativo à solicitação de bolsa 
para período sanduíche da aluna LÍGIA MARIA BORGES MARQUES SANTANA foi 
homologado. (5) Foram discutidos modelos de exames de qualificação que serão avaliados 
na próxima reunião, bem como eleição de uma comissão para elaborar os critérios para a 
Qualificação. (6) Encaminhado ao Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação um Ofício, 
nº146/2013, de 31 de maio de 2013, da Vice-Diretora do Labomar e do Coordenador do 
PPGCMT, sobre a solicitação da inclusão de uma cláusula, na renovação do seguro para os 
alunos e professores da UFC, específica para atender a demanda dos alunos do PPGCMT, 
que necessitam de um seguro tanto em terra como em mar. Nada mais tendo a relatar, a 
reunião foi encerrada, e eu, Isabela Agadir Abreu, lavrei a presente ata. 
Fortaleza, 25 de abril de 2013. 
 

 


